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Predkladá:  Patrik POLLÁK – tréner ID 57 
Názov:  Majstrovstvá Sveta BIC Techno 293 
Krajina, miesto: Torbole, Lake Garda, Taliansko 
Termín: 22. - 29.10.2016 
Prílohy: Prezenčná listina, výsledková listina  
----------------------------------------------------------------------------------- 
 Na Majstrovstvách Európy sa zúčastnili 4 naši pretekári. Zatiaľčo 
dievčatá - Lenka Beránková a Karolína Beránková mali vykonnostné ciele 
umiestniť sa v prvej polovici štartového poľa, chlapci - Peter Funk a Róbert 
Kubin ml. boli na Garde zbierať skúsenosti, pretože to bol pre nich prvý veľký 
zahraničný pretek v živote. Karolína a Lenka trénovali na začiatku sezóny 
v mieste konania preteku, takže mali s poveternostnými podmienkami istú 
skúsenosť. Väčšinu dní sa pretekalo na ranný vietor „peler“ z hôr. Štart prvej 
rozjazdy medzi 9:00 a 9:30 bol náročný vzhľadom na skoré vstávanie medzi 
6:30 a 7:00 v tme a v chlade.  
Schopnosť Karolíny umiestniť sa v prvej desiatke v kvalifikácii a dokonca 
vyhrať jednu rozjazdu v striebornej skupine je dobrým signálom do budúcnosti. 
Problémom naďalej ostáva silný vietor, v ktorom potrebuje najazdiť čo najviac, 
aby sa vyjazdila a získala sebadôveru. Robo po začiatkoch, kedy nebol schopný 
dojazdiť rozjazdu sa v priebehu preteku priblížil časovému limitu. Škoda len, že 
niektoré skupiny neodjazdili v priebehu regát viac rozjázd, ktoré sú pre našich 
pretekárov najlepšou skúsenosťou. Lenka síce podávala vyrovnané výkony 
v jednotlivých rozjazdách, ktoré dokončila, ale jej málo agresívny prístup na 
štartoch a v priebehu rozjázd zamedzil lepšiemu výsledku, ktorý by bez 
problémov mohol byť v prvej polovici štartového poľa. Peter pri veterných 
podmienkach, ktoré po väčšinu preteku panovali a fakte, že trať pre kategóriu do 
17 rokov bola ďalej od brehu a presun na ňu, resp. z nej trval 30-45 min, platil 
daň za nevyjazdenosť a nakoniec neukončil žiadnu rozjazdu. 
 
ZHODNOTENIE: Majstrovstvá Sveta mali byť vrcholom sezóny pre naše 
skúsené dievčatá a bránou do medzinárodného windsurfingu pre chlapcov.  
V zatiaľ najväčšej konkurencii 474 pretekárov z 33 krajín sa našim 
mládežníkom nepodarilo splniť výkonnostné ciele, ktoré som od nich očakával. 
Dievčatá sa nedokázali prebojovať do prvej polovice štartového poľa 



a chlapcom sa nepodarilo odraziť z chvosta štartového poľa. Na druhej strane 
však treba pozitívne hodnotiť výsledky v jednotlivých rozjazdách.  Faktom však 
je a treba to férovo priznať, že aj napriek vačšiemu počtu tréningových 
sústredení na Slovensku počas roka sme tento rok nemali absolútne šťastie na 
dobrý vietor a od jari sme na Slovensku odjazdili v tréningu nie viac ako 5 dní 
v sklzových podmienkach. V slabom vetre najmä dievčatá dokážu bojovať 
rovnocenne v štartovom poli, zatiaľčo v silnom vetre pri podmienkach v sklze 
majú zatiaľ nie len ony ale aj ostatní väčšie nedostatky. 
 
  
Košice 4.11.2016     Patrik POLLÁK 


